
В ЕАО для применения принудительной меры медицинского характера направлено уголовное дело в отношении жителя станции Ольгохта

Биробиджанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины 1990 г.р. Он причастен к совершению запрещенного уголовным законом общественно-опасного деяния, которое при условии его виновности квалифицировалось бы как преступление против жизни и здоровья, предусмотренное п.п. «а», «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, 05 марта 2023 года мужчина вооружился ножом и пришел в квартиру к своему соседу по улице Шоссейная на станции Ольгохта. Последний предпринял попытку убежать, однако мужчина догнал его и нанес множественные удары ножом. Сосед от полученных ранений скончался на месте. Далее, мужчина вернулся в квартиру соседа, где ножом и ножницами нанес множественные удары его пожилой матери, вследствие чего наступила ее смерть.

В ходе расследования по результатам проведенной экспертизы установлено, что мужчина в силу выявленного у него психического заболевания не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, и нуждается в принудительном лечении.

Уголовное дело с утвержденным прокурором постановлением следователя направлено в суд.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1847799>